
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про намір встановлення тарифів на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення на 2025 рік  

 

У відповідності до Порядку інформування споживачів про намір зміни 

цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, 

затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 05.06.2018  № 130, комунальне 

підприємство «ДОБРОБУТ» Краснокутської селищної ради Богодухівського району 

Харківської області (КП «ДОБРОБУТ», код ЄДРПОУ 44428038) надає інформацію 

про намір встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення на 2025 рік для споживачів в с. Основинці, с. 

Петрівське, с. Степанівка, с. Чернещина, с. Мурафа, с. Козіївка, с. Городнє, с. 

Каплунівка, с. Олексіївка, селищі Водяне, селищі Краснокутськ, с. Пархомівка 

Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району 

Харківської області.  

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймаються 

протягом 7 календарних днів (з 28.01.2025 по 03.02.2025 включно) з дня 

повідомлення споживачів про намір встановити тарифи на комунальні послуги, що 

оприлюднене на офіційному вебсайті Краснокутської селищної ради 

https://krkut.gov.ua/infor/utilities/kp-dobrobut/dobrobut-2025, 

- за адресами: Харківська область, Богодухівський район, селище 

Краснокутськ, вул. Єдності, 12,  провул. Шкільний, 16 та вул. Миру, 31, електронна 

пошта - DOBROBUT2022@ukr.net . 

Орган уповноважений на встановлення тарифів: Краснокутська селищна рада 

Богодухівського району Харківської області, адреса: Харківська область, 

Богодухівський район, селище Краснокутськ, вул. Охтирська,1, електронна пошта – 

krkut_ps@ukr.net . 

Повідомлення також розміщуються на інформаційних стендах виконавця 

послуг, старостатів в населених пунктах с. Мурафа, с. Козіївка, с. Каплунівка, с. 

Олексіївка, с. Пархомівка. 
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